

舅舅吸毒 自己被泼粪 表妹脱衣表演

家丑被揭 英准王妃好烦

本月底,出身平民的凯特·米德尔顿就要与威廉王子成婚。在对大婚之事的一片热炒中,也出现不少与凯特有关的负面新闻,除了舅舅吸毒的旧话重提外,日前又有两桩事让她烦:一是其远亲表妹是滑稽表演演员,经常一丝不挂地出场;二是媒体曝称她在中学时期曾遭遇严重的校园暴力,以至于要转学。而她的家人也被狗仔队追得不胜其烦,要劳烦王室出面干预。



准王妃凯特在北爱尔兰首府贝尔法斯特市政厅广场上翻煎饼

烦事一 遭遇校园暴力 床单被人泼粪

即将嫁入王室的凯特·米德尔顿最近有点烦。在西恩·史密斯出版的一本新书中,披露了凯特曾经遭遇校园暴力的事情,甚至床单上也被人泼大粪。

书中称,在凯特13岁时,读的是伯克郡的一所寄宿学校—唐屋女子中学,在学校里遇到了一伙经常欺负她的“坏学生”。书中引述凯特密友的话说,“她在伯克郡寄宿学校里的两个学期简直就是恶梦。”而那些学生欺负她的原因竟然

是凯特“太完美了”!

凯特曾经对校友杰西卡说,自己遭遇了非常严重的校园暴力。而且,那些行为远比抢走她的书更严重。最恶劣的一次是,有人把粪便倒在她的床单上。杰西卡说,“可怜的凯特很孤独,很想家,再加上被人欺负,经常眼泪汪汪的。她很恨学校,女生们太恐怖了!”唐屋中学前校长苏珊说,“如果凯特遭受过严重暴力,她不会是今天这个样子,不过她确实不太开心。”

烦事二 舅舅吸毒旧事又被重新提起

2009年8月,一名40多岁男子吸毒的视频就在英国掀起轩然大波。那是49岁的房地产开发商杰瑞·高登史密斯在假扮成企业家的小报记者们面前公然吸毒的视频。该事件引发热议的原因在于,英国威廉王子的女友凯特是该吸毒男子的外甥女。因凯特·米德尔顿是平民身份,她一直处在舆论的风



口浪尖。舅舅吸毒的视频被曝光可谓雪上加霜。

烦事三 表妹脱衣当常事 王室沾上不体面

如果你看到一场演出中,伴着英国海军的军歌,一位高贵的女主角戴着王冠隆重出场,可能会以为是凯特或是哪位王室公主,其实不是,那是凯特的表妹卡特里娜·达令。20岁出头的卡特里娜目前是在滑稽表演的演员,在其参演的

剧目《天佑女王》结尾部分,她几乎是一丝不挂。考虑到她与凯特的亲戚关系,卡特里娜让英国王室跟“软色情”有了相当近的“亲密接触”。眼下,凯特即将嫁入王室,此事的曝光也的确让人有点尴尬。

据《信息时报》



荷枪手遗书称 3 个商场留有炸弹

据新华社电 一名25岁的荷兰男子4月9日端着机关枪冲入一家熙熙攘攘的大型购物中心胡乱扫射,至少造成7人丧生和15人受伤,其中包括多名儿童。据悉,杀手随后自杀身亡。据悉,上述枪击事件发生地位于荷兰首都阿姆斯特丹西南25公里处的郊区,由于恰逢周末,天气良好,商场内人员较多。

当地政府官员透露,枪杀现场“令人震惊,惨不忍睹”。荷兰女王和首相也对死伤者表示哀悼。警方表示,本次事件系“枪手一人所为”。目前警方已掌握了行

凶者的确切身份,并搜查了其住所。虽然警方未透露此人姓名和年龄,但目击者称,凶手是一名荷兰本地男子,年纪约在25岁左右,此前曾有犯罪记录。

由于杀手死前上身穿皮夹克,下着迷彩裤,再加上有目击者宣称,此人曾在“打完了子弹后,熟练地换了一个子弹夹”,结果很快传来谣言说,凶手是一名前荷兰军人。不过,调查人员很快排除了这一可能。由于当地警察在枪击事件结束后才赶到现场,这种情况引起了附近居民的强烈不满。

本月2日,当地还发生了一起枪击事件,造成2人死亡、2人受伤。警方未透露这两起枪击事件是否有联系,只是强调2日的枪击事件系毒品贩子间的“火并之举”。尽管荷兰实行严格的枪支管制措施,但仍然有不少武器和子弹通过贩毒集团流入荷兰境内,并引发了数次校园枪击事件。

荷兰莱茵河畔阿尔芬市警方9日晚间通报,枪手留有遗书称,在另外3家购物中心放置了炸弹,警方于当地时间18时15分封锁了这3个购物中心,并开始搜索爆炸物。目前搜索工作仍在继续。

美国中国事务幕僚团换血

据《环球时报》报道 美国奥巴马政府即将失去3位在对华问题方面“表现最突出的队员”。此次换血将促使美国加强同其他亚洲各国家的来往,以此抗衡中国“日益自信的姿态”。

美国政府高层官员8日透露,奥巴马对华政策的首席智囊、白宫国家安全委员会亚洲事务高级主任杰弗里·贝德即将离开白宫。此外,偏重于中国问题的美国副国务卿詹姆斯·斯坦伯格已宣布将离开白宫,美国驻华大使洪博培也将在4月底离任。报道称,上述3人的离开可能导致美国政府对华政策基调发生改变。

恐龙脾气爆是因为被虱子咬的?

星报综合报道 科学家经研究发现,史前巨型动物恐龙可能被虱子折磨得痛苦不堪,它们的爆脾气也许就是虱子作祟的结果。根据对虱子DNA进行的一项新研究,虱子早在6500多万年前就已发生进化,当时的地球还在恐龙统治之下。

此项研究还指出,在史前史早期,哺乳动物和鸟类便开始进化成我们今天看到的大量不同种群,早于此前的预计。

美国伊利诺斯州大学的凯文·约翰逊博士表示:“我们的分析显示寄生在鸟类和哺乳动物身上的虱子在恐龙灭绝前就已进化出不同种群。基于虱子在鸟类以及哺乳动物身上的普遍程度,它们可能普遍寄生在地球上的大量动物种群身上,其中就可能包括恐龙在内。”

科学家一度认为,在恐龙横行无忌之时,鸟类和哺乳动物的种群数量非常稀

少。只有在大型爬行动物6500万年前灭绝后,鸟类和哺乳动物才开始快速进化,进化成一系列种群,填补恐龙灭绝后留下的海洋、天空和陆地栖息地。约翰逊表示:“基于虱子研究发现的证据,鸟类和哺乳动物在恐龙灭绝前就已在进化道路上不断迈进。”很多科学家相信鸟类是长羽毛恐龙的后代。但约翰逊指出:“鸟类可能只继承了恐龙身上的虱子。”

也门冲突致 73 名儿童死亡

据新华社电 联合国儿童基金会驻也门首都萨那的办事处9日发布报告说,也门全国自今年2月中旬出现动荡局势以来,各种冲突已造成73名儿童死亡,693名儿童受伤。

联合国儿童基金会在报告中说,自2月18日至4月5日,共有73名儿童死于各种冲突,其中24名儿童在示威冲突中死亡,49名儿童在3月28日也门南部阿比扬省的军工厂爆炸中丧生。